

特别报道

“玲珑”黑马杀出两个新年开门红

玲珑轮胎折桂国家级科学技术大奖,荣获“中国走进东盟十大成功企业”称号

张广传

新春伊始,玲珑轮胎迎来了开门红,收获两项国内、国际大奖,凭着自主研发、自主品牌、自主知识产权的创新驱动型战略,挺进全球市场而如一匹“黑马”从中国轮胎行业脱颖而出,成为中国企业在“一带一路”战略中合作的典范。



中国驻泰国大使宁赋魁亲自为王峰颁奖

国家科学技术奖



山东玲珑轮胎股份有限公司董事长王峰领取国家科学技术发明大奖

玲珑轮胎荣获国家科学技术发明二等奖

勇获国内首个国家科技发明大奖

不久前,2015年度国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重召开,习近平总书记、党和国家重要领导人出席大会并为获奖代表颁奖。玲珑轮胎“节油轮胎用高性能橡胶纳米复合材料的设计及制备关键技术”荣获国家科学技术发明二等奖——这是中国轮胎行业首个国家技术发明奖。

“国家科学技术奖”是国务院设立的科技领域的最高奖项,包含“国家最高科学技术奖、国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖、中华人民共和国国际科学技术合作奖”五大奖项。据公开资料显示,2010年,玲珑轮胎自主研发的“低断面抗湿滑低噪音超高性能轿车子午线轮胎”曾经荣获“国家科技进步二等奖”,并同时获得石化联合会科技进步一等奖。本次国家技术发明奖的获得,是玲珑轮胎近年来第二次荣获国家级科技奖项,在奖项的科技含量和层次上再次实现重大突破。

科技是第一生产力。一直以来,玲珑坚持走自主研发、自主品牌、自主知

识产权的新型工业化道路,建立了一套面向国内、辐射全球、定位尖端的创新体系,拥有国家级企业技术中心,在北美、欧洲设立研发机构,是国内第一家实现每天研发2个新产品的轮胎企业,在技术创新领域先后创造了六项企业新纪录和八个国内第一,被评为国家级高新技术企业,先后承担了国家863计划、火炬计划等多项国家级技术攻关课题,取得300多项国内外专利。强大的创新能力也成就了玲珑国际市场的核心竞争力,连续多年保持了产品出口第一、品牌价值第一的行业地位。

此次获奖的“节油轮胎用高性能橡胶纳米复合材料的设计及制备关键技术”,解决了高含量纳米二氧化硅在橡胶中大规模混合时的纳米分散和界面化学缝合的难题,实现了胎面胶高节油、高抗湿滑、高耐磨和抗静电性能兼备的高要求,填补了国内空白,有利于将我国节油和安全性能兼备的轮胎技术推向一个新高度,也是玲珑轮胎在行业领域卓越技术能力的再一次印证。



董事长王峰获泰国年度风云人物

“四十载建交兄弟情,群星璀璨光耀泰中”——泰国年度风云人物颁奖盛典不久前在曼谷阿撒拉皇权大厅隆重举行。山东玲珑轮胎股份有限公司董事长王峰凭借泰国玲珑对中泰经济的促进以及对泰中友好关系的推进,荣获“2015年泰国年度风云人物”。

王峰董事长此次入围荣誉榜可谓是实至名归,泰国玲珑作为泰国规模最大、投资最多的中资企业之一,自2012年奠基成立以来,发展势头强劲,去年7月全钢轮胎下线,7亿多美元的投资项目已经实现了所有产品的全面投产。至此,泰国玲珑计划7年全面投产的项目在短短三年的时间全部保质保量地完成,创造了世界制造业的奇迹——“玲珑速度”。

目前,泰国玲珑已经为泰国当地提供了2500多个工作岗位,很好地促进了当地的民生和经济发展。今年,泰国玲珑可实现年产半钢1000万套,全钢50万套的产能,并且泰国玲珑90%的轮胎产品都是出口欧美发达国家,为世界各国提供了优良的轮胎产品,让世界看到了来自中国的民族品牌的崛起。泰国玲珑在自身发展的同时不忘重视企业的社会责任感,积极地与泰国政商文媒体各界交流,做一些捐助、赞助等慈善活动回馈社会。

今后,泰国玲珑也将继续加强与泰国各界的紧密合作,为推动中泰经济发展继续做出贡献。泰国玲珑是玲珑轮胎国际化进程的一个重要的里程碑,玲珑人坚信,在王峰董事长的带领下,玲珑轮胎的国际化脚步将越来越快,玲珑的发展壮大将为社会发展做出更突出的贡献!

据悉,王峰现任山东玲珑轮胎股份有限公司董事长、总经理,公司研发中心主任。先后被评为“全国优秀企业家”、“山东省劳动模范”、“山东省十大杰出青年”、“年度最受关注企业家”、“中国汽车零部件企业最佳CEO”、“中国品牌建设十大杰出企业家”等,在他的带领下,玲珑轮胎发展成为世界轮胎排名前20的大型轮胎企业。而他此次荣获“2015年泰国年度风云人物”,既是一种认可褒奖,也是一种激励,更是泰国玲珑对中泰经济的促进以及对中泰友好关系推进的最大褒奖。在他的带领下,玲珑轮胎将持续加大科技研发投入,加快企业转型升级步伐,推进全球化“3+3”战略,更加积极的参与到国际化的合作与竞争中,成功实现由国内领先向国际领先的迈进。

企业名片



2015中国走进东盟成功企业颁奖仪式现场

成为中国走进东盟十大成功企业

新年伊始,“2015中国走进东盟十

大成功企业”颁奖典礼在北京举行,该奖项由中国—东盟商务理事会颁发,用以表彰中国在东盟开展经贸合作,促进当地经济发展,履行社会责任的企业。经过层层筛选,玲珑轮胎等10家国际知名企业得此殊荣。

随着中国—东盟自贸区的建立,玲珑轮胎抢占发展先机,加强与东盟国家的合作,结合国家“一带一路”战略,加快“走出去”发展步伐,在泰国投资建厂。作为泰国规模最大、投资最多的中资制造企业之一,泰国玲珑未来可实现年产半钢产品1200万套、全钢产品120万套的产能,为世界各地提供优良的产品和服务,其开拓、创新、诚信的企业精

神有目共睹。

与此同时,泰国玲珑积极履行社会责任,惠顾当地民生,捐资助学,并积极地与泰国政商文媒体各界交流,为促进两国经济文化互通做出了诸多贡献。目前,泰国玲珑已为泰国当地提供了2500多个工作岗位,很好地促进了当地

的民生和经济发展。“中国企业走进东盟十大成功企业”荣誉的获得,将成为泰国玲珑在东盟市场新一轮战略发展的契机,公司未来将加大东盟市场网络布局,加强国外销售和服务支持力量。同时,以泰国玲珑为起点,继续考察其他两个海外工厂,早日实现玲珑的“3+3”战略规划,提升玲珑品牌的国际市场影响力和竞争力。

山东玲珑轮胎股份有限公司是一家专业化、规模化的技术型轮胎生产企业,主导产品涵盖高性能轿车子午线轮胎、乘用车卡轿车子午线轮胎、全钢载重子午线轮胎等上万个规格品种,连续多年入围世界轮胎20强、中国轮胎前五强。

“玲珑品牌”连续多年上榜“中国500最具价值品牌”,2015年,以202.95亿元的品牌价值继续位居同行业之首。配套市场以推进中高端配套为主,成为国内第一个进入通用、福特、大众等世界级汽车品牌全球体系的自主品牌企业,并多年成为中国一汽、陕西重汽、东风汽车、北汽福田等国内50多家主机厂的主要供应商和优秀供应商。